1. a) Pemure ypaBHeHHE: sin2x = 2sinx + sin(x+3p1/2)+1

0) YkaxuTe KOpHH YpaBHCHHMSI, IPUHAIICIKAIIUE OTPE3Ky [-4pi; -5pi/2]

a) sin2x:23inx+sin(x+37”j+l<:> 2sinxcosx —2sinx+cosx—-1=0<

cosx=1

< 2sinx(cosx —1) + (cosx—1) =0 < (cosx —1)(2sinx-1)=0<| . :
sinx==
2

X, =27k, keZ, x2=(—1)”.%+7zn, neZ.

06) B cepeaune 60-x rog0oB MpOILIOro BeKa HAC IMOJO00HBIC BEIIM YUYWIIU JeiaTh
aHAJIMTHYCCKH, a HE C IMOMOIIBIO CIMHUYHON OKPYKHOCTH. EqVMHUYHAST OKPY>KHOCTh
xopoiia, koraa orpe3ok <2x. Ham jxe mpenynaraau HalWTH KOPHH Ha OTpE3Ke

11z .
(nammpumep) | — 77z;T . A B TaHHOM 3aJa4e JTO BBIIVIAAUT TaK.

1) x,=27K. —4r <27K 3—57”@—4S 2k S—%@ —2<k<-125. B mpomexyTok
[— 2;—1,25] MOITaIaeT TOJIBKO OIHO Iesioe 3HaueHne K = —2. [loatomy X =—4rx.

2) X, = (-1)" —+m

21. n=2m. -4r<— +27zm<—5—7[<:>—4<1+2m<—§<:>—§<2m<—§—£<:>
6 2 6 2 6 2 6
<:>—§<m<—l— B mpomexyTok —é'—E [monagaeT TOJBLKO OJHO IIeJIo€e
12 g TPOMERY 12" 12
3HaYeHHue M= —2. X=£—47z:—3§7z:—23—ﬂ.
6 6 6

22. n=2m+1: x:—%+27zm+7z:%”+2m.

—47z<5—+27zm<—5—7[<:>—4<5+2m<—§<:>—§<2m<—5—§<:>
6 2 6 2 6 2 6
<:>—§<m<—2— B mpomexyTok —Q'—@ MMOIIAJAEeT TOJBKO OJHO IIEJIOE
120 1 TPOMEY 127 12

3HaYeHHue M=-2. X——%—47z+7r——3;7z_—19—7[

6

Omeem:. —4r —3§7z, —3£7z.
6 6
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